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RAPORT DE SPECIALITATE 

privind aprobarea Planului de acţiuni/lucrări de interes local pe anul 2026 

prevăzut de Legea nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune 

 
 

Venitul minim de incluziune reprezintă sprijinul financiar acordat de stat în scopul 

asigurării nivelului de trai minimal, pentru familiile şi persoanele singure aflate în situaţii de 

dificultate precum şi pentru prevenirea riscului sărăciei în rândul copiilor şi stimularea 

participării acestora în sistemul de educaţie. 

Pentru a răspunde scopului prevăzut, venitul minim de incluziune se compune din ajutor 

de incluziune şi ajutor pentru familia cu copii. 

În cazul familiilor beneficiare de venit minim de incluziune care include componența de 

ajutor de incluziune, una dintre persoanele majore apte de muncă din familia respectivă are 

obligaţia de a presta lunar, la solicitarea primarului, activităţi sau lucrări de interes local, cu 

respectarea duratei normale a timpului de muncă şi a normelor de securitate şi sănătate în muncă. 

Obligaţia se aplică şi persoanei singure beneficiară de venit de incluziune. Numărul orelor de 

muncă se calculează proporţional cu cuantumul ajutorului de incluziune de care beneficiază 

familia sau persoana singură. 

În conformitate cu prevederilor art. 61 ali. (1) și (2) din Legea 196/ 2016, privind venitul 

minim de incluziune, ,, primarii au obligația să întocmească anual un plan de acţiuni/lucrări de 

interes local, care se poate revizui semestrial,  să ţină evidenţa orelor de muncă efectuate, pentru 

activităţile şi lucrările de interes local de către persoanele apte de muncă și să asigure persoanelor 

prevăzute, instructajul în domeniul securităţii şi sănătăţii la locul de muncă.” 

  Planul de acţiuni/ lucrări de interes local se aprobă anual prin hotărâre a Consiliului 

Local.  

  Față de cele prezentate, propun spre dezbatere și aprobare Consiliului Local Domnești, 

Proiectul de Hotărâre privind Planul de acţiuni/ lucrări de interes local pe anul 2026, potrivit 

anexei. 
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